
Heibergskolen 

 København Ø. 

 

SKOLEBESTYRELSEN 

 Referat af SB-møde 

 

Tid Onsdag d.18.Maj 2022, kl.17.00-19.30 
 

Sted  Personalerummet 
 

Dagsorden 
og bilag 
 

Fremsendt og lagt på skolens hjemmeside 
 
B= beslutning, D= drøftelse, O= Orientering  

Kommende 
mødedatoer 

De 9 planlagte mødedatoer i 2021-2022:  
2021    12/8, 21/9, 27/10, 23/11,  
2022    12/1, 24/2, 4/4, 19/5 og 14/6 

Til stede:  
 

 

Stella 9.v og Johann 8.u, Christian Seidelin, Peder 
Nedergaard, Trine Friis Toldsted, Thomas Bloch, Mette 
Brøndum, Stine Halskov-Jensen, Dorte Høeg, Katrine 
Drud-Olsson, Kristoffer Andersson, Peter Bugge Lorenzen, 
Jesper Daniel Pedersen, Ruqiya Saleh, Jacob Jensby 
Christensen, Trine Krause Larsen 

 

17.00-17.30 Skolebestyrelsesvalg 2022 
Afholdelse af møde mellem kandidaterne.  
På mødet afklares det, om der skal være fredsvalg eller kampvalg. Det 
er et fredsvalg når antallet af kandidater ikke overskrider antallet af 
pladser i bestyrelsen og der er enighed om opstillingsrækkefølgen. 
Desuden skal en af de valgte forældre skal udpeges til også at være 
medlem af KKFO’en forældreråd. Det skal være en forælder med barn i 
KKFOen.  
 
Christian Seidelin, Peder Nedergaard og Mette Brøndum udtræder af 
bestyrelsen, og der skal derfor findes mindst to nye kandidater, da der 
pt. er to suppleanter som kan indtræde i bestyrelsen. 
 
Marie-Louise Derning(Marius 3.u)  og Rikke Cecilie Walberg Andersen 
(Wilma 3U, Hektor 0U)  har meldt sit kandidatur, og det skal derfor 
besluttes om der er enighed om opstillingsrækkefølgen og dermed kan 
afholdes fredsvalg. 
 
Den nye bestyrelse vil blive konstitueret på sb-mødet i august. 
 
 

Bilag  

Referat Vi begynder mødet med en navnerunde. Hvem er hvem og hvor har 
man barn/børn. 



Der nikkes ja til et fredsvalg. På mødet i august konstituerer den nye 
bestyrelse sig selv. Her finder man også den nye formand og 
næstformand.  

17.30 -17.50  Pause med spisning 
 

1.  
17.50-18.20 

Nyt fra:  

1.1 Nyt fra elevrådet 
 

Referat Intet nyt. 
 

1.2 
 

Nyt fra Pædagogisk Råd 

Referat Årets fagfordeling er i fokus og der mangler nogle brikker for at tingene 
falder på plads. 
 

1.3 
 

Nyt fra KKFO 
-  

Referat  
 

1.4 
 

Nyt fra ledelsen 
- Fagfordeling 
- Personale 
- Co-teaching 
- Maj-børn 
-  
 

Referat Små bump i fagfordelingen med vi regner med at være færdige d. 30. 
maj. Der kigges også på skolens økonomi. Har vi pengene til det i 
forhold til eventuelle overskud, så vil skolen gerne ansætte flere 
hænder til at varetage lektioner og opgaver. Samtidig skal der også 
laves skemaer så de giver mening for medarbejderne.  
Lotte Holstein går på barsel. Det giver en lille udfordring med fransk. 
Men der laves et barselsskema. Der er ansat en ny lærer (Mia). Mia 
bliver færdig som lærer til december 2022. 
Der er også ansat en ny teknisk ejendomsleder: Martin, der starter på 
skolen 15 juni. 
Derudover slås der en stilling op: Inklusionspædagog. 
Skolen er blevet udpeget til at have ”Co-teaching” næste skoleår. Dette 
vil foregå i indskolingen og støtte op omkring det arbejde der i forvejen 
er i gang mellem lærere og pædagoger. 
I forhold til Maj-børnene kommer der to klasser med 25 elever. 
Der bliver afholdt (14. juni) den traditionelle ”Jordbær-dag”, hvor 
eleverne besøger skolen og går hjem med et besøgsjordbær. 
Der er et stigende problem med elever der sygemelder sig med stress, 
angst… formodentlig i kølvandet på corona-perioden. Det passer 



meget skidt med de få ressourcer vi får fra PPR. Forvaltningen står 
med ansvaret i forhold til antallet af psykologer. Skolens ledelse kan 
ikke gøre noget ved manglen af antallet af psykologer i området. 
 
Er der også et kollegialt ansvar imellem forældrene, så man ikke mister 
fodfæstet i det sociale klasserum som elev. Man risikerer at der opstår 
et tabu som ingen taler højt om. Hvordan kan man eventuelt få 
kontaktforældrene til at være en medspiller. Ved forældrene hvad der 
er muligt for skolen at gøre på de enkelte årgange? 
Her er et område som også kunne komme på i det senere forløb i 
udskolingen. 
 

1.5 
 

Nyt fra SB´s formand 
 
 

Referat 
 
 
 

Intet nyt.  

3.0 
18.20-18.50 

Sundhedsprofil 
Drøftelse af besvarelse af Børnesundhedsprofilen 2021. 
Ledelsen fremlægger børnesundhedsprofilen samt deres vurdering af 
resultaterne. 

Bilag Se bilag 

Referat  
 

Forhåbentlig er det noget som vi tager op følgende og ikke kun på dette 
møde. Et løbende tema for det kommende år. 
Besvarelsesprocent på 86% 
Det er nogle overraskende resultater. På forskellige niveauer. 
En stor andel af eleverne laver ikke noget aktivt i fritiden. 
Faldende deltagelse i klubber. 
Der er en gruppe som vil kigge ned i rapporten: Trine, Kristoffer, 
Thomas og Dorte.  

4.0 
18.50-19.00 

Opfølgning på workshop fra arbejdsgrupperne 

Bilag  

Referat Der har været møde om MOT (motdanmark.dk). Udskolingseleverne: 
hvordan skabes der en bedre bro til medforældrene m.m. - 
udskolingsforløbet skal ses som et samlet forløb. 
Eleverne er på mange steder med stor afstand til hinanden. Der skal 
være foredrag på skolen. Unge mennesker der kommer og fortæller om 
hvordan det er at være ung. Julius Mygind laver oplæg om hans eget 
liv. Oplæg fra unge mennesker om hvordan de ”fandt deres egen vej”. 
Have oplæg hvert år for både elever og forældre (7.-9. årgang).  
Forældrene mangler et sprog til at kommunikere med hinanden i 
udskolingen? 
Vi mangler souschef/Trine til at give det store indspark omkring emnet. 



Flere tiltag i 7.-9. klasse, der sker så meget i den tid. 

4.0  
19.00-19.15 

Planlægning af Workshop 1 & 2 for kommende forældre i 
børnehaveklassen. 
Forslag til tidspunkter for workshops: 
Workshop 1 → tirsdag d. 14. juni 16-17.30 – efterfulgt af afsluttende sb-
møde 
Workshop 2 → tirsdag d. 16. august 16-17.30 – efterfulgt af Sb-møde 

 

Bilag   

Referat 
 

Workshop 1: Bemanding = (Mette?), Katrine, Peder, Stine 
Workshop 2: Bemanding = Thomas,  

5.0 
19.15-19.25 

Planlægning af besøg af Børne -og ungdomsborgmester Jakob 
Næsager: 
Børne- og ungdomsborgmester Jakob Næsager håber at han kan få lov 
at besøge Heibergskolen den 2/6 kl. 9-10. 
 
Borgmesteren vil gerne besøge jer, som led i at han vil besøge alle 
kommunens folkeskoler. Derudover vil han gerne særligt snakke om 
trivsel og løfteevne, der er to områder, der optager borgmesteren 
meget. Her er det borgmesterens indtryk, at I er gode til både trivsel og 
løfteevne på Heibergskolen.  
 
Tanken er desuden, at besøget vil foregå sammen med Skolemonitor 
(Politikens skolemedie), der vil lave en reportage fra borgmesterens 
besøg. Denne reportage vil også have fokus på trivsel og løfteevne, 
både jf. borgmesterens visioner på området, men kunne jo naturligt 
inddrage eksempler fra jeres arbejde på Heibergskolen. 
 
Der vil i den sammenhæng være en fotograf med, der tager billeder til 
brug i artiklen. Derfor håber vi, at det kan lade sig gøre at indhente 
eventuelle samtykker, såfremt der optræder nogle af jeres elever på 
billederne.  
 
Vi håber at flere fra skolebestyrelsen kunne tænke sig at deltage i 
arrangementet. 
 

Bilag  

Referat Hvem fra bestyrelsen har lyst til at mødes med ham? 
Kristoffer er på, måske også Dorte. Souschefen (Trine) er også med. 

6.0  
19.25 -19.30 

Evt. 
Planlægning af sidste SB-møde 14/6 

 

   
 



Bilag  

Hilsen FU 
Jacob Jensby, Trine Krause Larsen, Christian Seidelin, Peder Nedergaard 


